

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

LEFKADA BEACH VOLLEYBALL EVENT 2023 - Π.Ι.Ν.-Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ

2^ο Lefkada Beach Volleyball event 2023

ΑΡΘΡΟ 1

Δικαίωμα Συμμετοχής

Το Αθλητικό γεγονός «Lefkada Beach Volleyball event 2023», αφορά αθλήτριες που θα φιλοξενηθούν στη Λευκάδα, αθλήτριες της τοπικής ομάδας Πετοσφαίρισης και από αθλούμενους/νες που θα βρίσκονται στο νησί ως μόνιμα διαμένοντες ή ως τουρίστες/τριες. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο τουρνουά είναι η συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής και της υπεύθυνης δήλωσης υγείας έως μια ώρα πριν την έναρξη των αγώνων. Κάθε συμμετέχων/ουσα πρέπει να έχει αποδεχτεί τους όρους του τουρνουά.

ΑΡΘΡΟ 2

Εποπτεία - Διοργάνωση Αθλητικού Γεγονότος

Το αθλητικό γεγονός διεξάγεται με την αποκλειστική ευθύνη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας.

ΑΡΘΡΟ 3

Δήλωση Συμμετοχής

Η Δήλωση Συμμετοχής στο τουρνουά και η υπεύθυνη δήλωση υγείας, θα γίνεται σε έντυπη μορφή που θα διατίθεται στη γραμματεία της διοργάνωσης στο χώρο της εγκατάστασης όπου θα διεξαχθούν οι αγώνες, στην παραλία Κάθισμα της Λευκάδας και θα γίνεται δεκτή έως και μια ώρα πριν την έναρξη των αγώνων. Για τους αθλούμενους/νες θα μπορούν γίνονται και εγγραφές κατά τη διάρκεια των αγώνων των αθλητριών που θα προηγηθούν μέχρι να συμπληρωθεί συγκεκριμένος αριθμός ζευγαριών. Η προθεσμία δήλωσης συμμετοχής για τις αθλήτριες και τους αθλούμενους/νες θα είναι έως και το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2023. Τα στοιχεία που θα πρέπει να συμπληρώσουν οι συμμετέχοντες είναι: το ονοματεπώνυμο, το έτος γέννησης, η ηλεκτρονική τους διεύθυνση (email), το τηλέφωνο επικοινωνίας και το όνομα της ομάδας.

ΑΡΘΡΟ 4

Αριθμός Ομάδων

Στο Lefkada Beach Volleyball event 2023 ο μέγιστος αριθμός ομάδων αθλητριών Πετοσφαίρισης θα είναι 8 και ο μέγιστος αριθμός ομάδων αθλούμενων θα είναι 12 και θα πάρουν μέρος οι πρώτες 12 ομάδες που θα δηλώσουν συμμετοχή. Οι 8 ομάδες αθλητριών του αθλητικού γεγονότος θα χωριστούν μετά από κλήρωση σε 2 ομίλους των 4 ομάδων, καθώς και οι 12 ομάδες των αθλούμενων σε 4 ομίλους των τριών ομάδων.

ΑΡΘΡΟ 5

Κλήρωση

Η κλήρωση των αγώνων θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2023.

ΑΡΘΡΟ 6

Συμμετέχοντες/σες

Κάθε ομάδα δικαιούται να έχει μέγιστο αριθμό τρεις παίκτες. Οι ομάδες των αθλούμενων μπορούν να είναι μεικτές (ανδρών και γυναικών), είτε αποτελούμενες μόνο από παίκτες του ίδιου φύλου. Από την έναρξη των αγώνων και μετά δε θα γίνεται δεκτή προσθήκη μη εγγεγραμμένου παίκτη/τριας στις συνθέσεις των ομάδων. Οι ομάδες οφείλουν να βρίσκονται στο γήπεδο τουλάχιστον 10' λεπτά πριν από την έναρξη του προγραμματισμένου αγώνα. Κάθε συμμετέχων/ουσα δικαιούται μετά το πέρας κάθε αγώνα να εφοδιαστεί με (1) ice tea, (1) νερό και (1) μπάρα δημητριακών από το χώρο «Food n´ Drink» της διοργάνωσης.

ΑΡΘΡΟ 7

Θεατές

Η συμμετοχή στη διοργάνωση είναι δωρεάν και για το κοινό που θέλει να παρακολουθήσει το γεγονός. Για την παρακολούθηση των αγώνων οι θεατές μπορούν να εξυπηρετηθούν σε καρέκλες της διοργάνωσης, από την πλευρά της παραλίας ανατολικά, πλάι στον αγωνιστικό χώρο και σε καρέκλες παραλίας.

ΑΡΘΡΟ 8

Ενδυμασία Παιχτών

Οι παίκτριες/τες και οι αθλούμενοι/νες μπορούν να επιλέξουν την ενδυμασία τους.

ΑΡΘΡΟ 9

Αγωνιστικοί Κανονισμοί

Οι επίσημοι κανονισμοί τη FIVB ισχύουν και για το αγώνισμα του BV.

9.1 Οι διαστάσεις του γηπέδου του BV είναι από την 1/1/2001 8x8μ.

Οι ομάδες δικαιούνται μόνο 5 λεπτά για ζέσταμα στο φιλέ.

Δεν υπάρχουν συγκεκριμένες θέσεις στο γήπεδο, αλλά η σειρά στο σέρβις θα πρέπει να διατηρείται καθ' όλη τη διάρκεια του σετ.

Η επαφή με το μπλοκ μετράει σαν χτύπημα. Η ομάδα που εκτελεί το μπλοκ θα έχει μόνο δύο χτυπήματα μετά από επαφή στο μπλοκ. Ακόμη και η ελάχιστη επαφή στο μπλοκ μετράει για χτύπημα. Ένας παίκτης μετά την επαφή με τη μπάλα στο μπλοκ μπορεί να ξαναχτυπήσει σαν δεύτερη επαφή.

9.2 Η άμμος θα πρέπει να έχει βάθος τουλάχιστον 40εκ. και να είναι καθαρή.

Οι ομάδες FIVB θα πρέπει να φορούν ομοιόμορφες στολές και οι παίκτες/τριες να έχουν τους αριθμούς 1 και 2 και να σερβίρουν εναλλάξ.

Το ύψος του φιλέ είναι για τους άνδρες 243εκ. και για τις γυναίκες 224εκ..

Στο σέρβις επιτρέπεται μόνο το πέταγμα.

9.3 Ένας παίχτης μπορεί να περάσει στο αντίπαλο γήπεδο αρκεί να μην παρεμποδίζει τον α αντίπαλο. Αν περάσει και ακουμπήσει τον αντίπαλο σημειώνεται παράβαση.

Το πλασέ με το εσωτερικό των δαχτύλων δεν επιτρέπεται. Μόνο με το εξωτερικό μέρος (roke).

Αν η μπάλα είναι άουτ αλλά έχει χτυπήσει τη γραμμή στο πέρασμα της τότε η μπάλα θεωρείται μέσα.

Αν η μπάλα είναι άουτ και έχει τινάξει άμμο στη γραμμή και αυτή έχει κουνηθεί από την άμμο τότε η μπάλα είναι άουτ.

9.4 Επιτρέπεται να περάσει κάποιος τη μπάλα με δάχτυλα, αρκεί η πορεία της μπάλας να είναι στον άξονα που βλέπουν οι ώμοι του παίχτη. Αν η μπάλα αλλάξει τροχιά λόγω αέρα και περάσει στο αντίπαλο γήπεδο τότε η πάσα είναι έγκυρη. Επιτρέπεται η πίσω πάσα με τις ίδιες συνθήκες.

Μια πάσα με δάχτυλα για να είναι έγκυρη θα πρέπει τα χέρια να κινηθούν ταυτόχρονα και η μπάλα να μη πάρει στροφές, ενώ τα χέρια μπορούν κατά την επαφή να κατέβουν προς τα κάτω χωρίς όμως να κρατηθεί χρονικά περισσότερο.

9.5 Δύο νικηφόρα σετ στους 21 πόντους ενώ αν χρειαστεί και τρίτο σετ στους 15 πόντους.

Θα πρέπει να υπάρχει διαφορά 2πόντων για να κερδίσει μια ομάδα ένα σετ.

Στα σετ των 21 πόντων γίνεται αλλαγή γηπέδου κάθε 7 πόντους (σύνολο) χωρίς ενδιάμεση διακοπή. Στους 15 πόντους η αλλαγή γίνεται κάθε 5 πόντους (σύνολο).

Κάθε ομάδα έχει δικαίωμα για 2 time out των 30sec. Μετά το τέλος του κάθε σετ υπάρχει διάλειμα 1 λεπτού.

Κλήρωση γίνεται πριν τον αγώνα και πριν το τρίτο σετ. Η ομάδα που κερδίζει μπορεί να διαλέξει γήπεδο, σέρβις ή υποδοχή.

ΑΡΘΡΟ 10

Διάρκεια Αθλητικού Γεγονότος

Η αγωνιστική περίοδος του αθλητικού γεγονότος ορίζεται από το Σάββατο 09 Σεπτεμβρίου και λήγει Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023. Το τουρνουά αποτελείται από τέσσερις (4) φάσεις φιλικών αγώνων, οι οποίες εξηγούνται αναλυτικά στα επόμενα άρθρα.

ΑΡΘΡΟ 11

Διαδικασία Διεξαγωγής

Όλοι όσοι συμμετέχουν στους αγώνες, κατευθύνονται, καθοδηγούνται και ελέγχονται από κάποιον υπεύθυνο της διοργάνωσης της Π.Ε. Λευκάδας και τη γραμματεία των αγώνων. Ο υπεύθυνος, από την πλευρά του, έρχεται σε επαφή με τους συμμετέχοντες που βρίσκονται υπό την ευθύνη του. Ο υπεύθυνος κοινοποιεί στα μέλη για τα οποία είναι υπεύθυνος, τα εξής:

- Τη γενική προκήρυξη του τουρνουά
- Την ειδική προκήρυξη του τουρνουά

- Τους ομίλους του κάθε γκρουπ ή τα ζευγάρια που προκύπτουν από τις κληρώσεις
- Το αγωνιστικό πρόγραμμα
- Τα αποτελέσματα και τη βαθμολογία

ΑΡΘΡΟ 12

Διάρθρωση του αγωνιστικού μέρους

Όλες οι αθλήτριες θα χωριστούν σε γκρουπ των 8 ομάδων μετά από κλήρωση. Για το κάθε γκρουπ θα υπάρξει ένας υπεύθυνος στη γραμματεία των αγώνων. Μετά από κλήρωση οι οκτώ (8) ομάδες χωρίζονται σε δυο ομίλους Α και Β των τεσσάρων (4). Οι αγώνες διεξάγονται ξεχωριστά σε κάθε όμιλο. Ακολουθεί συγκεκριμένη αγωνιστική διάρθρωση ανάμεσα στις τέσσερις (4) ομάδες του ομίλου με βάση την οποία προκύπτει το πρόγραμμα της 1^{ης} φάσης. Το πρόγραμμα των αγώνων θα αποσταλεί εγκαίρως σε όλους τους συμμετέχοντες. Αντίστοιχα οι αθλούμενοι/ες θα χωριστούν σε γκρουπ των 12 ομάδων. Μετά από κλήρωση οι δώδεκα (12) ομάδες χωρίζονται σε τέσσερις ομίλους Α, Β, Γ και Δ των τριών (3) ομάδων. Ακολουθεί συγκεκριμένη αγωνιστική διάρθρωση ανάμεσα στις τρεις (3) ομάδες του κάθε ομίλου με βάση την οποία προκύπτει το πρόγραμμα της 1^{ης} φάσης.

1^η ΦΑΣΗ:

Στην πρώτη φάση των ομίλων των αθλητριών, παίζουν τα ζευγάρια Α1-Α4, Α2-Α3 και αντίστοιχα Β1-Β4, Β2-Β3 μεταξύ τους (σύστημα pool brackets). Στην επόμενη φάση συνεχίζουν μόνο οι πρώτες των ομίλων. Ομοίως στη φάση αυτή παίζουν οι ηττημένες των προηγούμενων αγώνων μεταξύ τους και οι νικήτριες οδηγούνται στην επόμενη φάση. Αντίστοιχα στην πρώτη φάση των ομίλων των αθλούμενων, παίζουν τα ζευγάρια Α1-Α3, Α1-Α2, Α2-Α3, Β1-Β3, Β1-Β2, Β2-Β3 και αντίστοιχα Γ1-Γ3, Γ1-Γ2, Γ2-Γ3 και στην επόμενη φάση συνεχίζουν οι δύο πρώτες ομάδες από κάθε όμιλο.

2^η ΦΑΣΗ:

Οι νικήτριες των δύο ομίλων που ανήκουν στο ίδιο γκρουπ, παίζουν μεταξύ τους. Οι νικήτριες των αγώνων αυτών προκρίνονται στην επόμενη φάση. Αντίστοιχα οι νικήτριες από τις ηττημένες της προηγούμενης φάσης παίζουν με τις ηττημένες των αγώνων της 2^{ης} φάσης των ομίλων και προκύπτουν άλλες δύο νικήτριες που οδηγούνται στην επόμενη φάση. Στη δεύτερη φάση των αθλούμενων οδηγούνται οι δύο πρώτες ομάδες από κάθε όμιλο και ο όμιλος Α παίζει με τον Β, ενώ ο Γ με τον Δ, με διασταύρωση.

3^η ΦΑΣΗ:

Όλοι οι νικήτριες των γκρουπ μπαίνουν στην 3η φάση. Η νικήτρια του Α ομίλου παίζει με την 2^η του Β ομίλου και η νικήτρια του Β ομίλου παίζει με την 2^η του Α ομίλου. Οι νικήτριες των αγώνων αυτών περνούν στην επόμενη φάση. Στην Τρίτη φάση των αθλούμενων παίζουν τα δύο ζευγάρια των Α και Β ομίλων τα οποία διακρίθηκαν και αντίστοιχα τα δύο ζευγάρια των Γ και Δ ομίλων.

4^η ΦΑΣΗ -ΤΕΛΙΚΗ

Οι νικήτριες των ημιτελικών προκρίνονται στο μεγάλο τελικό, ενώ οι ηττημένες των ημιτελικών παίζουν μεταξύ τους για να διεκδικήσουν την 3^η θέση. Η νικήτρια του μεγάλου τελικού ανακηρύσσεται πρωταθλήτρια και καταλαμβάνει τη 1^η θέση, η ηττημένη τη 2^η θέση.

ΑΡΘΡΟ 13

Πως επιτυγχάνεται η πρόκριση

Κατά την προκριματική και ημιτελική φάση νικήτρια ανακηρύσσεται η ομάδα που θα κατακτήσει 2 σετ των 21 πόντων έκαστο. Στην περίπτωση που το παιχνίδι είναι ισόπαλο 1-1 στα σετ, τότε νικήτρια είναι η ομάδα που θα κατακτήσει το 3^ο σετ (tie - break), το οποίο τελειώνει όταν μία ομάδα πάρει 15 πόντους. Για την κατάκτηση ενός σετ οι δύο ομάδες θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον διαφορά 2 πόντων. Στην περίπτωση ισοπαλίας 20-20 (ή 14-14 στο 3 ο σετ), το παιχνίδι συνεχίζεται έως ότου επιτευχθεί διαφορά δύο (2) πόντων (22-20, 24-22 κτλ ή 16-14). Στον τελικό νικήτρια είναι η ομάδα που θα κατακτήσει 3 σετ των 21 πόντων. Σε περίπτωση ισοπαλίας 2-2, το παιχνίδι πάει σε tie - break . Με τη συμπλήρωση των 8 πόντων από μία ομάδα στο tie - break, οι ομάδες αλλάζουν πλευρές. Αν μία ομάδα αποσυρθεί ή εγκαταλείψει έναν αγώνα, η αντίπαλη ομάδα παίρνουν τους πόντους ή/και τα σετ που χρειάζεται για να ανακηρυχθεί νικήτρια.

ΑΡΘΡΟ 14

Έπαθλα

1. Στο 1^ο νικητήριο ζευγάρι θα απονεμηθεί αναμνηστικό έπαθλο, αναμνηστικά μετάλλια χρυσά και ανθοδέσμες.
2. Στους αθλητές/τριες της ομάδας που θα καταταγεί στη 2^η θέση θα απονεμηθούν αναμνηστικά αργυρά μετάλλια και ανθοδέσμες.
3. Στους αθλητές/τριες της ομάδας που θα καταταγεί στην 3^η θέση θα απονεμηθούν αναμνηστικά χάλκινα μετάλλια και ανθοδέσμες.

Όλοι οι συμμετέχοντες/ες θα παραλάβουν αναμνηστικό μετάλλιο στη λήξη των αγώνων.

ΑΡΘΡΟ 15

Φωτογράφιση

Μετά τη λήξη κάθε αγώνα οι παίκτες/τριες μπορούν να βγαίνουν αναμνηστικές φωτογραφίες από τον φωτογράφο της διοργάνωσης στον αντίστοιχο χώρο της εγκατάστασης. Επίσης μπορούν να βγαίνουν αναμνηστικές φωτογραφίες και κατά τη διάρκεια των αγώνων. Οι φωτογραφίες αυτές θα ανεβαίνουν μετά από συναίνεση των αθλητών/τριων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της εκδήλωσης (Facebook, Instagram). Οι παίκτες έχουν το δικαίωμα να μην φωτογραφηθούν εφόσον το επιθυμούν.

ΑΡΘΡΟ 16

Η διοργανώτρια αρχή του αθλητικού γεγονότος

α) υποχρεούται να παράσχει στους συμμετέχοντες όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και να τους ενημερώνει εγκαίρως για όλες τις εξελίξεις, τροποποιήσεις, αλλαγές κλπ.

β) υποχρεούται να τηρεί βαθμολογικό πίνακα και με βάση αυτόν να επικυρώνει την οριστική κατάταξη των ομάδων

γ) διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε αλλαγές των όρων της προκήρυξης, αν χρειαστεί, αφού έχει προηγηθεί ενημέρωση των συμμετεχόντων και

δ) υποχρεούται να επιλαμβάνεται όλων των θεμάτων που προκύπτουν και να επιλύει τυχόν προβλήματα.

Εκ μέρους της διοργανώτριας αρχής, οι υπεύθυνοι - συντονιστές της διοργάνωσης του αθλητικού γεγονότος.

Π.Ε. Λευκάδας